

登封市教育局召开2022年高考备考工作推进会 持续掀起备考高潮 再创登封高考新辉煌

本报讯 为充分调动登封市高三师生复习教学积极性,立足高位、科学谋划、稳扎稳打,持续掀起备考高潮,再创登封高考新辉煌,近日,登封市教育局召开2022年高考备考工作推进会议。会议对前一阶段的高中教学工作进行了分析,并对下一阶段的备考工作进行了安排。登封市

教育局班子成员,各高中校长、业务副校长、高三年级主任、负责高三年级副主任,教研室、基础教科、招生办等负责同志参加会议。

会上,教研室汇报了登封市天一高三二联成绩和高考高端资源引进情况,各高中业务副校长汇报了本校高三备考规划、二联存在的问题和下一步打算,各高

中学校签订并递交了2022年高考质量目标责任书。

就2022年高考备考工作,登封市教育局党组书记李智鑫提出,要树立信心、提高站位。时刻增强大局意识、责任意识、压力意识,把各方面思想统一到教育教学质量发展提升上来,持之以恒、久久为功,顺利实现既定

目标;要把握形势,大胆创新。各高中应客观进行自我分析,认真总结学校成功的经验和存在的问题。经验要坚持,问题原因要深挖、系统挖、全面挖,针对问题制定对策,创新工作模式;要抓住重点,全面提升。备考工作系统复杂,涉及点线繁多,各种因素交织,因此必须紧盯目标,

抓住重点,以点带面,促进学校教学质量全面提升。

李智鑫表示,与会人员要以此次推进会为契机,通过学习交流,大家相互学习、互通有无、自加压力、奋进有为,充分调动各方面积极性,齐心协力,履职尽责,为实现2022年奋斗目标不懈努力。登封时报 高鹏敏

登封市教育局召开学生资助资金纳入“一卡通”工作推进会议 本月完成所有秋季学生资助资金发放工作

本报讯 近日,登封市教育局召开2021年学生资助“一卡通”工作推进会议。会议对教育系统学生资助“一卡通”工作开展情况进行了通报,对学生资助资金纳入“一卡通”系统发放做了具体安排。

会议要求,登封市各学校要把受助学生基础信息采集后,登录“一卡通”系统,查询社保卡账号状态,对存在问题的及时调整更换社保卡银行账号。各学校要继续加

大“一卡通”工作宣传力度,向2021年秋季享受资助的家庭经济困难学生、家长发放《登封市教育系统惠民惠农“一卡通”十问十答》,向在校学生家长通过微信、钉钉发送“一卡通”宣传内容。

据悉,自2021年秋季开始,登封市学生资助资金发放纳入“一卡通”系统管理的有7项,其中上级资助项目6项,登封市本级资助项目1项,分别为:学前教育保教费、学前

教育生活费、义务教育“一补”、义务教育省定营养改善计划、高中助学金、中职助学金、登封市基本生活保障。11月上旬,登封市将发放第一批资助资金高中助学金,共计2815人281.5万元。11月将完成所有秋季学生资助资金的发放工作,向建档立卡学生家庭、“三类监测对象”家庭送达2021年秋季学生资助情况温馨告知书。

登封时报 高鹏敏

登封市直一初中 “科普宣传进校园”活动受欢迎

本报讯 11月2日,登封市科协2021年“科普宣传进校园”活动走进登封市直一初中,受到广大师生的喜爱。此次活动内容丰富,有动植物介绍、反邪教宣讲、机器人表演、科普仪器展示、猜谜语、无人机表演等。从科普知识的宣讲到科普仪器的模拟,从猜谜语到无人机的表演都吸引了同学们的关注。工作人员耐心详细地为同学们讲解了尖端放电、听话的小球、无

弦的琴等科学原理,同学们都听得津津有味。本次科普宣传进校园活动,也是市直一初中推行中学生素质教育活动的一部分。同学们在活动中现场感受到了科技的魅力,更加坚定了学好科学文化知识的决心。活动结束后,同学们纷纷表示,长大后积极投身科技事业,助力国家科技发展。

登封时报 高鹏敏

通讯员 丁水增 李艳阳

阳城小学 开展安全消防演练活动

本报讯 11月8日,登封市阳城小学全体师生开展了安全消防演练活动。为确保师生在活动中的安全,消防演练前,学校制定了详细的演练预案,规划了学生的逃生路线,对学生进行了相关的消防安全教育,使其掌握基本的防护意识和逃生技能。当天下午,随着紧急警报声响起,消防安全演练活动正式开始,全体师生按照演练方案各就各位,各班教师迅速到班到岗,

沉着冷静地指挥学生捂住口鼻,手拿湿毛巾,有序撤离本班教室。各班师生撤离到安全地带后开始清点人数,并及时向安全专干汇报,整个疏散演练过程紧凑有序,达到了预期效果。

此次演练活动进一步增强了全体师生的消防安全意识,提高了师生的消防安全自救能力,加强了学校安全稳定工作。

登封时报 高鹏敏

通讯员 朱晓燕

登封市教育局开展校(园)长访谈考核工作

本报讯 为全面做好教育行业巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,提高登封市教育系统领导干部乡村振兴中“四个不摘”的工作能力,11月7日,登封市教育局对白坪乡各校(园)长开展访谈考核工作。

此次访谈主要了解各学校基本情况及在开展学生资助、控辍保学等工作中采取的

主要措施、取得的成效、今后工作的打算等。访谈中,白坪新区实验学校、白坪乡中心小学等各校(园)长对学校基本情况、资助政策的宣传及开展、控辍保学措施及效果等问题,都能够准确翔实、客观全面的应答,针对教育系统巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作均表示会积极主动落实,确保应助尽助,坚

决不让一名学生因家庭贫困受到影响。

据悉,通过此次访谈考核,各学校进一步明晰了教育资助政策,强化了摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管的“四个不摘”意识,有效地提高了教育系统领导干部的工作能力。

登封时报 王朝锋

通讯员 袁晓燕 郭雅婷

登封市教育局 落实“双减”政策 助推学生健康成长

本报讯 近日,按照《登封市教育局关于在全市教育系统进一步开展“大学习、大讨论、大调研”活动的通知》要求,登封市教育局相关科室人员到郑州七十三中登封校区进行实地调研。

首先,调研组就“双减”工作的落实、课后延时服务的开

展、考试管理以及“五项管理”等方面的落实情况进行了座谈。在学校的高度重视、统筹部署安排下,学校的“双减”政策落实到位,特别是对学校分层布置作业、公示作业的做法,领导们给予了肯定。

在随后召开的观摩课上,调研组立足课堂,对老师上课

状态给予肯定,同时也指出减负提效还是要落在课堂,减轻的是学生和家长的负担,不减的是教育教学质量。作为一所寄宿制学校,学生的睡眠质量尤为重要,学校要落实“五项管理”,助推学生健康成长。

登封时报 王朝锋

通讯员 张朋飞 刘畅

告成矿区幼儿园 开展公开课交流示范活动

本报讯 11月8日,登封市告成镇告成矿区幼儿园开展了以骨干教师引领示范、青年教师交流学习的公开课交流示范活动。活动中,教师周娜娜展示了科学活动《土壤大揭秘》,教师孟玉改展示了语言活动《你是蚂蚁,小可》,教师周君萍展示了数学活动《发车牌》,教师李娜展示了科学活动《丰富的豆制品》。4名教师以丰富的教学经验、娴熟

的教学技巧,取得了良好的教学效果,起到了较好示范作用。课后,听课教师和上课教师进行了交流互动。此次活动既为骨干教师提供了锻炼成长的平台,又为教师专业水平的提高起到了一定的示范作用,为园内外全体教师互观互学、交流研讨创造了机会,进一步推动了教师专业化成长的进程。

登封时报 高鹏敏